



తాజ్ మహల్ కు బాంబు బెదిరింపు

WANTED
రిపోర్టర్లు కావాలేను
జర్నలిస్ట్ వార్త
దిన పత్రికలో పని చేయుటకు తెలంగాణ,ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా మండల,కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావాలేను
ఆంధ్ర వార్త
ఎడిటర్: బిర్లు కరుణాకర్
Cell:9701249103

సంపుటి - 1 సంచిక - 306 బుధవారం 4 డిసెంబర్ 2024 ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్ పేజీలు -6 వేల - 5/-
Published From Warangal : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distircts

ఎవరెన్ని కుట్రలు వన్నినా అభివృద్ధి ఆగదు

- హైదరాబాద్ గ్లోబల్ సిటీగా మారుస్తాం
హైదరాబాద్ ను అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తా
నిధులు తెస్తారా? గుజరాత్ కు వలసపోతారా?
కిషన్ రెడ్డిని నిలదీసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
మూసీ ప్రక్షాళనతో నిర్వాసితులకు అండగా ఉన్నాం
నిర్దలు చేయడం మాని నిధులు తీసుకురండి
ఒక్క రూపాయి కూడా కిషన్ రెడ్డి తీసుకురాలేదు
హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి కేంద్రం సహకారం కావాలి
కేంద్రం నుండి రూ. 10 వేల కోట్లు తీసుకురండి
పదేళ్లు తెలంగాణను భ్రష్టు పట్టించిన కేసీఆర్
రైజింగ్ ఉత్సవాలలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
హెచ్ఎండిపీ రౌండ్స్ లో రైజింగ్ ఉత్సవాల నిర్వహణ



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 03 (జర్నలిస్ట్ వార్త): హైదరాబాద్ గ్లోబల్ సిటీగా మార్చాలనే తమ ప్రభుత్వం ముఖ్య ఉద్దేశమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. గత ప్రభుత్వం మాయమాటలు చెప్పి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేసిందన్నారు. హైదరాబాద్ నగర సుందరీకరణకు ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించి, నగరానికి కావలసిన మౌలిక సదుపాయాలపై తాము ప్రత్యేక దృష్టి

సారించామన్నారు. హైదరాబాద్ లోని ఎన్టీఆర్ మార్గ వద్ద గల హెచ్ఎండిపీ గ్రౌండ్స్ లో హైదరాబాద్ రైజింగ్ ఉత్సవాలను మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది కావస్తున్న సందర్భంగా ప్రజా పాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా రైజింగ్ ఉత్సవాలను నిర్వహించారు. ఈ ఉత్సవాలలో భాగంగా తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను ప్రతిబింబించేలా

ఏర్పాటు చేసిన స్టాల్స్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పరిశీలించారు. సీఎం వెంట డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క, మంత్రులు పొన్నం ప్రభాకర్, శ్రీధర్ బాబు, పలువురు ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. అనంతరం నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. హైదరాబాద్ గ్లోబల్ సిటీగా మార్చాలనే తమ ప్రభుత్వం ముఖ్య ఉద్దేశమన్నారు.

మిగతా 2లో...

నేర నియంత్రణ చట్టాలు బలమైన ముందడుగు

- బ్రిటిష్ భావజాలం నుంచి మనం బయటపడాలి
భారతీయులను లొంగదీసుకునేందుకు ఆనాటి చట్టాలు
చండీఘడ్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రధాని మోడీ

చండీఘడ్, డిసెంబర్ 03 (జర్నలిస్ట్ వార్త): రాజ్యాంగం కన్నకలలను సాకారం చేసేందుకు దేశంలో అమల్లోకి వచ్చిన సరికొత్త నేర నియంత్రణ చట్టాలు బలమైన ముందడుగుగా ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అభివర్ణించారు. బ్రిటిష్ వలస విధానం నుంచి మనం బయటపడాలి ఉండవలసిందిగా ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన 70 ఏళ్లలో దేశం ఎదుర్కొంటున్న పలు సమస్యలను జాగ్రత్తగా అధ్యయనం చేసి వీటిని రూపొందించారన్నారు. ఈ సందర్భంగా సుప్రీం కోర్టు, హైకోర్టు న్యాయమూర్తులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఆంగ్లేయులు వెళ్లిపోయాక వారి చట్టాల నుంచి విముక్తి లభిస్తుందని భావించారు. అసలు భారత్ పై పట్టుబిగించేందుకు ఏం చేయడానికైనా సిద్ధపడి వారు ఆ చట్టాలను చేశారు. కానీ, స్వాతంత్ర్యం వచ్చాక కూడా దుర్భ్రష్టపాతకు ఆ పాత చట్టాల చుట్టూ పాలకులు తిరిగారు. కానీ, ఇప్పుడు దేశం ఆ పలసపాలకుల మనస్తత్వం నుంచి బయటపడింది' అని పేర్కొన్నారు. 'చండీగఢ్ కు వస్తే.. నా మనుషుల మధ్యకు వచ్చినట్లు ఉంటుంది. ఈ నగరం శక్తిస్వరూపిణి చండీ అమృతాని పేరుతో ముడిపడింది. ఆమె సత్యం, న్యాయాన్ని నిలబెట్టారు.



మిగతా 2లో...

ర్యాంకుల పేరిట కాలేజీలు ఒత్తిడికి గురి చేయవద్దు
అత్యవసరమైతే నా నెంబర్ కు ఫోన్ చేయండి: విద్యార్థుల కోసం ఫోన్ నెంబర్ ఇచ్చిన మంత్రి
కోమటిరెడ్డి
విద్యార్థులు ఆత్మహత్య చేసుకోవద్దని విజ్ఞప్తి
అవసరమైతే తన ఫోన్ నెంబర్ 868880
07954కు ఫోన్ చేయాలని సూచన



ఫిబ్రవరి 1వ తేదీ నుంచి 'బిల్డ్ నౌ' విధానం అమల్లోకి

ఇంటి పర్తిషిస్తు ఇక ఈజీ భవనాలు, లే ఔట్లు అనుమతులకోసం కొత్త విధానం స్థిరాస్థిరంగంలో హైదరాబాద్ టాప్ లోఉంది ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు



2లో...

హైద్రాకు భారీగా నిధులు



రూ.50 కోట్ల నిధులు విడుదల చేసిన తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన పురపాలక శాఖ కార్యాలయ నిర్వహణ, వాహనాల కొనుగోలు కోసం నిధుల విడుదల

2లో...

ఈనెల 5న ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పంపిణీ



ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా శ్రీకారం 4 లక్షల 50 వేల ఇళ్ల మంజూరు ఒక్కో నియోజకవర్గానికి 3500 చొప్పున ఇళ్ల కేటాయింపు ఈనెల 6నుంచి గ్రామాల్లో అధికారులు పర్యటన లభిదారులను గుర్తించనున్న అధికారులు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి ప్రకటన

5లో...

హాలీ-శేరావుపై కేసు నమోదు

- పంజాగుట్ట రాణాలో కాంగ్రెస్ నేత చక్రధర్ గౌడ్ ఫిర్యాదు
తమ ఇంట్లో 20 ఫోన్లు ట్యాపింగ్ చేయించారని ఆరోపణ
కోర్టు ఆదేశాలతోనే కేసు నమోదైందని వెల్లడి



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 03 (జర్నలిస్ట్ వార్త): తెలుసుకున్నారు. అధికారులు ఉంటే వెంటనే సమర్పించాలని చెప్పారు. సిద్దిపేటలో రాజకీయంగా తనకు అడ్డు వస్తున్నారని హారీష్ రావు టాస్ట్ ఫోర్స్ అప్పటి డిసిపి రాధాకిషన్ రావుతో కలిసి తన ఫోన్, భార్య, డ్రైవర్, బంధువుల ఫోన్లు ట్యాప్ చేశారని పేర్కొన్నారు. అంతేకాకుండా తనపై తప్పుడు కేసులు నమోదు చేశారని, అరెస్టు చేసి టాస్ట్ ఫోర్స్ డిసిపి రాధాకిషన్ రావు ముందుకు తీసుకుని వెళ్లారని తెలిపారు. తర్వాత బెయిల్ పై బయటికి వచ్చిన తర్వాత నుంచి తనకు బెదిరింపు మెసేజీలు వస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు. చక్రధర్ గౌడ్ ఫిర్యాదుపై గతంలో పోలీసులు రెండసార్లు విచారణ చేశారు.

మిగతా 2లో...

పంచాయతీరాజ్ చట్టసవరణపై ప్రభుత్వం కసరత్తు

రిజిస్ట్రేషన్ కాలపరిమితిలో మార్పుకు సన్నద్ధం కలెక్టర్, ఉప సర్పంచ్ అధికారులకు కోతవిధించే అవకాశం త్వరలోనే పంచాయతీ ఎన్నికలకు నగరా



2లో...









